
教材过关卷（5）

一、填一填。(每空 1分，共 28分)

1．把口诀补充完整。

( )五十五 四( )二十八 二六( )

( )二十七 ( )四十五 三七( )

2．用“四六二十四”写两道乘法算式是( )和( )。

3．计算 3×6＝18和 6×3＝18用的乘法口诀是( )。

4．3的乘法口诀相邻两句的积相差( )，5的乘法口诀相邻两句的

积相差( )。

5．7＋7＋7＋7＋7＝( )×( )＝( )，用到的乘法口诀是

( )。

6．在括号里填上合适的数。

( )×3＝18 8×( )＝24 5×( )＝25

7．在 里填上“>”“<”或“＝”。

3×2 2×3 1×4 4＋1 9×2 2×8

4×5 4＋5 2×2 2＋2 4×2 8＋8

8．找规律，填一填。

(1)6，9，12，15，( )，( )。

(2)36，32，28，24，( )，( )。

二、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 3分，共 9分)

1．计算“4×4”时，用到的乘法口诀是( )。

①二四得八 ②四四十六 ③4乘 4等于 16
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2．两个乘数都是 4，积是( )。

①8 ②12 ③16

3．下面的算式中，积是 18的是( )。

①6×3 ②9＋9 ③4×5

三、算一算。(12分)

3×2＝ 9×2＝ 7×5＝ 3＋3＝

5×4＝ 5×3＝ 9×3＝ 3×4＝

6×5＝ 4×4＝ 9－3＝ 8＋9＝

四、写出得数相同的乘法算式。(每题 8分，共 16分)

1．( )×( )＝12 2． ( )×( )＝18

( )×( )＝12 ( )×( )＝18

( )×( )＝12 ( )×( )＝18

( )×( )＝12 ( )×( )＝18

五、连一连。(8分)

2×9 二九十八 7×2

5×4 四五二十 6×3

2×7 三六十八 4×5

3×6 二七十四 9×2
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六、看图列式计算。(每题 4分，共 8分)

1．有多少个 ？

＝ ( )

2．有多少个小朋友在玩跳绳？

＝ ( )

七、解决问题。(3题 7分，其余每题 6分，共 19分)

1．小兔拔萝卜，每次拔 3个，7次可以拔多少个？
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2．买书。

3．星期天，乐乐和爷爷一起去宠物市场，买回来 5只大乌龟和 1只

小乌龟。每只乌龟有 4条腿，这些乌龟共有多少条腿？
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答案

一、1．三 七 十二 三九 五九 二十一

2．4×6＝24 6×4＝24

3．三六十八 4．3 5

5．7 5(或 5 7) 35 五七三十五

6．6 3 5

7．＝ ＜ ＞ ＞ ＝ ＜

8．(1)18 21 (2)20 16

二、1．② 2．③ 3．①

三、6 18 35 6 20 15 27 12 30 16 6 17

四、1．3×4＝12 4×3＝12 2×6＝12 6×2＝12

2．2×9＝18 9×2＝18 3×6＝18 6×3＝18

五、

六、1．6×3＝18(个)或 3×6＝18(个)

2．5×3＝15(个)或 3×5＝15(个)

七、1．3×7＝21(个)或 7×3＝21(个)

2．5×5＝25(元)

30元＞25元 钱够。

3．5＋1＝6(只)
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4×6＝24(条)或 6×4＝24(条)
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